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ATA nº 015/2021: Ao primeiro dia do mês de Junho de dois mil e vinte um,
as  dezenove  horas,   reuniram-se  na  Sala  das  Sessões  da  Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores:
Almiro Witt  de Aguiar –PP, Ezequiel  Rocha Guimarães -  MDB, ,  Gélcio
Sparremberger Witt- MDB, Jarbas Jacoby – MDB, Jeferson Sparremberger
de Oliveira  – MDB,  João Oli  da Rosa – PP, Sérgio Prusch Vitt-  MDB,
Ricardo Lima da Silva.. Assim havendo número regimental de vereadores o
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Extraordinária. Logo
após  passou  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE: Ofício  s/nº  do  Vereador
Titular,  Silvério  Beck  solicitou  licença  da  vaga  de  vereador  na  Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas,  por  motivos  particulares.
Convocação  nº  002/2021  do  Senhor  Presidente  Sérgio  Prusch  Vitt,
convocando o Segundo Suplente de Vereador Dionatan Klein de Oliveira,
para  assumir  a  vaga  do  Ver.  Titular  Silvério  Beck  Konig  na  Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas.  Ofício  s/nº  do  Segundo
Suplente  de  Vereador  Dionatan  Klein  de  Oliveira  comunicando  que
assumirá a vaga do Ver. Titular Silvério Beck Konig a partir de 01 de Junho
de 2021. Dando seguimento ao ato o Sr.  Presidente Sérgio Prusch Vitt
convidou o Segundo Suplente de Vereador Dionatan Klein de Oliveira para
prestar  seu  Juramento.  O  mesmo   aproximando-se  da  Mesa  Diretora
depositou seu Diploma e a Declaração de Bens e prestou seu Juramento. “
Prometo cumprir, manter e defender a Constituição, a Lei Orgânica e as
Leis presentes e futuras que vir a aprovar com competência e honestidade
sob a proteção de Deus e na observância do sagrado compromisso de
defender os direitos e instituir os deveres do cidadão para o bem coletivo,
inspirado sempre no patriotismo, na igualdade e na justiça”. Com o braço
direito  estendido  em  direção  as  Bandeiras   respondeu.  “ASSIM
PROMETO”.  Logo  após,  o  Senhor  Presidente  declarou  empossado  no
cargo de Vereador Suplente o Senhor Dionatan Klein de Oliveira e ocupou
sua cadeira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada  a  presente  Sessão  Extraordinária.  Do  que  para  constar,  foi
lavrada  a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,
Secretário a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente. 
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